



行业动态 Industry News

瑞银：台湾芯片业第四季度收入将同比增30%

2009-11-05 | 编辑： | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】

据国外媒体报道，UBS Securities Pte(瑞银)的一位分析师20日表示，台湾芯片业第四季度收入可能将同比增长30%，但可能较第三季度下降，因为客户在消化库存并削减订单。

UBS Investment Research的执行董事Jonah Cheng表示，尽管微软10月22日发布Windows 7操作系统带来乐观人气，但消费者和公司可能不会立即更换电脑，因为大家在当前经济环境下正在紧缩开支。

他说，如果个人电脑销量不能达到市场预期，那么制造商稍后将处理过剩库存并可能削减订单，“市场十分看好科技领域第四季度的表现，但一旦市场预期没能实现，股价将出现回调。Cheng对台湾芯片企业的评级为中性”。

该分析师还预计，包括台积电和联华电子在内的台湾芯片制造商将提高2009年的资本支出，并将2010年的资本支出进一步增加20%-30%，因为它们将与今年3月份成立的、总部位于美国的Global Foundries展开竞争。

(来源：腾讯科技 2009年10月22日)

▣ 科普首页

▣ 微电子历史

▣ 行业动态

▣ 术语解释

▣ 无微不至

▣ 芯片制程

▣ 科普创意